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AZERBEJDŽAN POMOGAO IZRAELSKOJ 
OBAVJEŠTAJNOJ SLUŽBI DA UBIJE IRANSKOG 

NUKLEARNOG ZNANSTVENIKA 

 

Predsjednik iranskog Medžlisa Ali Laridžani upozorio je zemlje Arapskog 
Zaljeva da njegova zemlja nede oprostiti onima koji budu pružali pomod 
zavjerama koje neprestano provode Sjedinjene Američke države. On je pozvao 
zemlje u susjedstvu koji su pomagale i podržavale Sadama Husejna u ratu protiv 
Irana, a sada to čine pomažudi Ameriku, da promjene politiku. On je rekao da 
de posljedice takve politike biti nesagledive za one koji se bave tim zavjerama. 

U svezi nedavnog ubojstva iranskog nuklearnog znanstvenika, agencija 
Pars saopdila je da je ministarstvo vanjskih poslova pozvalo u nedjelju 12. 
veljače ambasadora Azerbejdžana i optužilo njegovu zemlju da je pružila pomod 
izraelskim obavještajnim službama da ubije iranskog nuklearnog stručnjaka 
zalijepivši magnetnu bombu na njegov automobil. Ubijeni stručnja Mustafa 
Ahmed Jurušan (32) koji je radio u Natzu na obogadivanju uranijuma. Dvojica 
motorista su 11. siječnja ove godine, dok se rahmetli Mustafa vozio 
automobilom, zalijepili za njegov automobil Magnetsku bombu i tako ga 
likvidirali. 
  Ministarstvo vanjskih poslova Islamske Republike priopdilo je da je 
Vekeposlanik Azerbejdžana Džafanšir Ahunodov pozvan u ministarstvo vanjskih 
poslova kako bi ga izvijestili da je njegova zemlja pomogla izraelskoj 
obavještajnoj službi da ubije mladog iranskog znanstvenika. 
 

 
 
 
 
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 

Dženaza iranskog nuklearnog stručnjaka Mustafe Ahmeda Jurušana 
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Novinari su odmah nakon ovog priopdenja iz ministarstva vanjskih poslova 

Irana požurili s pitanjem u ministarstvo vanjskih poslova Azerbejdžana. Tako su 
dobili odgovor da ne mogu odmah komentirati takvo priopdenje. Uz to Iran je 
optužio Azerbejdžan za loše postupanje s njegovim državljanima i da iranski 
transportni kamioni danima čekaju dopuštenje za ulazak u Azerbejdžan i 
prolazak kroz njega. 

Azerbejdžan jedna od republika bivšeg Sovjetskog Saveza ima dobre 
odnose sa Sjedinjenim Američkim državama i Izraelom. Nedavno su uhapšena 
dvojica pod optužbom da su pokušali izvesti atentat na neke veleposlanike, a 
među njima i izraelskog i tamošnjeg rabina u Bakuu. Azerbejdžan je optužio 
Iran da je ovu dvojicu naoružao i ubacio u zemlju i da su surađivali s iranskom 
obavještajnom službom. 

Azerbejdžanske vlasti su priopdile da su nedavno otkrile zavjeru koju je 
organizirao Iran i Hizbullah iz Libanona koji su namjeravali autobombom 
minirati izaraelsko Veleposlanstvo. 
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